



МІЖГАЛУЗЕВА АСОЦІАЦІЯ З РОЗВИТКУ
СИСТЕМ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ
УКРТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО

03035, м. Київ,
Солом'янська площа, 2, оф. 803
тел.: 248-80-29, тел./факс.: 248-80-05
<http://mautke.com.ua>

№22 від 18 квітня 2021 року

Ukraine District Heating Energy
Efficiency Project

Відкритий лист

Вранці 24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала широкомасштабну війну проти України. За час військової агресії Росії ударами ракет та військової авіації знищено велику кількість об'єктів цивільної інфраструктури. Зокрема, нищівних ударів зазнала значна кількість об'єктів системи централізованого теплопостачання, зокрема це котельні, теплові пункти, теплові мережі тощо, в багатьох містах України. Для відновлення забезпечення населення послугами з теплопостачання та гарячого водопостачання підприємствам теплокомуненерго потрібна термінова матеріальна та фінансова допомога.

Асоціація «Укртеплокомуненерго» (далі – Асоціація) об'єднує найбільші підприємства теплопостачання України та вже більше 30 років представляє їх інтереси у різних органах державної та виконавчої влади, зокрема у Верховній Раді України, Кабінеті Міністрів України, Національній комісії регулювання енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) та в багатьох інших державних установах та організаціях. При безпосередній участі членів Асоціації та профільних експертів розроблялось більшість нормативно-правових документів, які безпосередньо стосувались роботи галузі. На постійній основі проводились навчання фахівців, міжнародні конференції та конгреси і багато інших заходів направлених на забезпечення сталої та ефективної роботи галузі теплопостачання держави.

На сьогодні, в умовах військової агресії РФ проти України, Асоціація веде збір та аналіз придбання матеріалів та обладнання, необхідних для відновлення інфраструктури підприємств теплокомуненерго. Підтримується постійний діалог з підприємствами в зоні бойових дій.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас, розглянути можливість надання допомоги в фінансуванні закупівля матеріалів та обладнання необхідних для ремонту та відновлення об'єктів теплопостачання. За вашої згоди готові надати перелік конкретних підприємств яким необхідна допомога а також об'єм необхідної допомоги.

З повагою,

Президент
Асоціації «Укртеплокомуненерго»

А.Блащук